



最闪亮的星

宝应县实验小学四(3)班 卞娅如

大年初二的下午,妈妈接到一个电话,就飞快地收拾行装出发了医院。离开家的前两天,妈妈一直没有给我打电话,直到第三天傍晚她告诉我们:“这次新型冠状病毒来得太突然了,可能有半个多月不能回家,你们放心,我很好!医院的领导很关心我们。”妈妈叮嘱我,在家一定要认真学习,听爷爷奶奶的话。从那天起,每天最期盼的时刻就是等候妈妈发来的视频。

正月初八早上,我写完作业,看见爷爷正在看宝应新闻。从电视上,我看

到妈妈的面部因为护目镜长时间的压迫,勒出了深深的印痕,我的心里有不舍,更有骄傲!接着,我又看到,在隔离病房里,有个小患者需要静脉穿刺,刚下夜班的妈妈主动承担起小患者的护理工作,一进隔离病房就是五个多小时,出来时全身衣服已经湿透。看到这一幕幕,我眼眶不禁湿润,在心里给妈妈点了一个大大的赞!

护士的职责是服务每名患者,妈妈就是这个平凡岗位上最闪亮的星。

(指导老师:王觉娟)



在疫情防控的严峻时刻,扬州宝应实验小学立即成立由校长陈士才带领的疫情防控工作小组。为了保障线上课程有效实施,学校建立督查机制,由校长陈士才、李步良带领全校教师骨干督查工作保障执行到位。获知6名学生家长奔赴湖北一线,该校特成立党帮扶小组,学习一对一辅导。在此基础上,学校联合现代快报扬州小记者中心深度发掘一线抗疫工作者子女117名,发动全体师生和社会人士为英雄点赞。
学校供图

期待

宝应县实验小学四(9)班 朱可为

春节前,我抓紧时间赶作业,认真完成所有假期学习任务,期待着可以和姐姐、堂弟一起开开心心玩耍!然而,因新冠肺炎,一切都变了。

妈妈是医生,除夕夜也值班。大年初一早晨,她下班回来,带回一包口罩,严肃地告诉我们,从初一开始,我和姐姐一个都不许出门,只有爸爸一个星期可以出去一次,买一些生活用品和食物。初六开始,妈妈的医院取消了轮值,每天必须到岗。到了正月十五,妈妈被调到隔离点,参加一线防疫工作。为了方便穿防护服,爸爸和姐姐在家帮妈妈剪了短发。看他们一脸忧

心的样子,我也跟着担心起来!

第二天,妈妈发来了穿着防护服的照片,告诉我们,她很安全,让我们放心。其中一张背面照让我印象非常深刻,上面写着妈妈的名字,下面就写了两个字:加油!从那天起,妈妈每天都会打电话给我们报平安。一个多月过去了,妈妈总说快了,可就是不见人影。其实我知道,妈妈在尽一名白衣天使的责任。

我期待疫情早点离我们而去,期待早点回到学校上学,更期待妈妈能早点回家,我们一家人在这春暖花开的季节,放着风筝看油菜花。

(指导老师:刘国军)

等春来,我们好好拥抱

宝应县实验小学三(1)班 周士轩

2020年的春节,有些与众不同。大街上少了往日的热闹与繁华,是因为一种名叫新冠病毒的东西。

我的爸爸是一名医生,听爸爸说这次病毒的传染性很强,我很怕爸爸会被传染,想让他别去上班。可是爸爸安慰我,在这场没有硝烟的战争中,每一位医生都是一名战士,披上白色战袍,守护万家灯火,是使命,也是责任。我对妈妈说:“我长大想做

一名研究病毒的科学家,那样的话,就不会有人被病毒夺去生命,白衣天使们也可以平平安安地回家!”

这段时间,爸爸为了我和妈妈的安全,尽量不和我们接触,我已经忘了有多久没和爸爸好好拥抱一下了。等春来,我们再好好拥抱!我们一起去武汉看最美的樱花,一起去吃武汉最美味的热干面!

(指导老师:杨乃国)

妈妈,我为你自豪

宝应县实验小学四(9)班 胡毓函

在疫情袭来的危难之际,有这么一批人,他们义无反顾地奔赴最前线,那就是“白衣天使”。我的妈妈也是一名医生,平时工作本来就很忙,这一段时间更加忙碌了。妈妈说:“作为一名共产党员,我随时响应党和国家的号召,到一线去。没有大家,哪来的小家?”我的爸爸是一名警察,大年初一就开始值班,一直到现在都没有休假。全国有多少像我爸妈这样的人,奋战在自己

的岗位上,保护着我们的安全?我为他们感到自豪。

我作为一名小学生,没有什么能力为国家做贡献,但是我全力支持爸爸妈妈的工作,和爷爷奶奶呆在家,自觉地读书写作业,不让父母担心。从这场特殊的战役中,我感受到了知识和科学的力量,我一定好好学习,成为一个对祖国有用之人,做一个在危难之际可以挺身而出的炎黄子孙!

(指导老师:刘国军)

给妈妈的信

宝应县实验小学五(10)班 马启哲

妈妈,这么多天来,您在武汉想我了吗?如今每天最期待的就是等您下班后和您视频的那段时间,虽然很短,但看到您的身影,听到您的声音,我是无比的开心!

我和爸爸每天都会关注全国的疫情发展,当看到现在疫情一天天好转的时候,我们感觉心里轻松了许多,您也不会像之前那么忙碌了吧?你们一定能把疫情彻底打败。期待和您一起看小区的海棠花开。

妈妈,您不用担心我的学习。我现

在每天都和爸爸制订学习计划,规范自己的学习习惯,每天上午我会按时完成老师布置的作业,下午在网上预习下学期的功课,而且现在我也在努力改掉以前学习上的坏毛病。记得您在家里老是念叨着我书写不认真,如今每天都安排自己练习字帖。张老师还在班级群夸我书写进步很大呢。这个寒假,我突然觉得自己一下子长大了,懂得了思念,懂得了勇敢,懂得了骄傲。您一定记得保护好自己,我们等您平平安安回家!

(指导老师:张彩云)

妈妈战“疫”记

宝应县实验小学四(8)班 高钰霖

妈妈是宝应县人民医院一名普普通通的护士。疫情期间,她经常熬夜加班。作为母亲,她回家后还要辅导我和妹妹写作业。看着她布满血丝的双眼和疲惫的神情,我和妹妹很心疼,所以我们俩网课学习表现都特别棒,一点也没让她操心。妈妈不止一次地说:

“你们真是我的贴心小棉袄!”

大年初六21:50,妈妈的手机又响了。她接到紧急通知,有一位病人发热38.5℃,需要立即隔离。妈妈匆忙地穿上外套,赶去了医院。妈妈是这场战“疫”中的一名“白衣战士”,她用行动践行了自己“救死扶伤、护佑生命”的誓言,我敬佩她。

(指导老师:于小冬)

爸爸我想对您说



爸爸,你们的辛苦没有白费

宝应县实验小学三(6)班 韩欣恬

爸爸,元宵节的夜里,正在医院值班的你突然打来电话,让妈妈赶快帮你收拾行李,原来你要前往武汉,投入抗击新冠肺炎的战斗。本来指望春节假期里你可以在家好好休息几天,同时也能陪陪我,可是从除夕开始,医院就全面忙碌起来。初二你去开完会就就说,要随时准备前往抗疫一线,没有想到这一刻来得这么快,我真的舍不得你去呀!可是我也知道救死扶伤是医务人员的责任。国家现在有了难了,每个人都要贡

献自己的力量,所以我支持你。

我每天都盼着你的消息,看着你发回的照片,穿着不透气的防护服,汗水湿了头发,模糊了护目镜,口罩在脸上留下了深深的勒痕,我很心疼。

看到新闻里越来越多患者康复出院的好消息,我很高兴。爸爸,你们的辛苦付出没有白费。爸爸,我为你自豪,等到你回来的那一天,我要给你个大大的拥抱!

(指导老师:黄占平)

写给爸爸

宝应县实验小学六(11)班 盖浩然

2020年2月13日,是我们全家都难以忘怀的日子。您瞒着家人向医院递交了去支援武汉抗疫的申请,等您出发的时候我们才知道这件事情。我们虽然很震惊,但都很支持您,以您为傲。

您出征前嘱咐我要像个男子汉一样承担起家里的责任。爸爸,就因为您的这句话,我心中油然而生一份责任感。这段时间,我除了

管好自己的学习之外,还会做一些力所能及的家务事,并帮助妈妈照顾弟弟,陪他看书、下棋。妈妈夸我长大了,懂事了,是个男子汉了。是的,我要做一个真正的男子汉,要像您一样,做一个有责任、有担当的男子汉。

爸爸,我想对您说:“您就是我的超级英雄,我等着您凯旋!”

(指导老师:费萍香)

妈妈我想对您说

